

又一张面向世界的“城市封面”—— 无锡国际会议中心启用



昨日上午,全市首个综合性国际会议场馆无锡国际会议中心正式启用,敞开大门迎接八方来宾。至此,无锡拥有了一张新的“城市封面”,立于太湖新城向世界发出合作邀约。

太湖新城再添“新地标”

位于清舒道与尚贤道之间,毗邻尚贤河湿地公园,无锡国际会议中心的整体造型形似“太湖石”,外观磅礴大气。抬头仰望,超高立面空间呈现出丰富的虚实交替效果,宛如群山一般坐落在此,与毗邻的太湖国际博览中心“比翼齐飞”。进入国际会议中心,空间宽敞明亮,视觉通透,天窗玻璃+光伏板一体化设计,采光极佳,开放空间可供市民休憩、举办开放式展览展示活动等。从大堂沿通道走进太湖厅,全厅无柱结构令人震撼。

国际会议中心总建筑面积12万平方米,拥有目前国内唯一超过一万平方米的无柱式多功能会议厅、1216座阶梯式大会堂及60余间大小会议室和6000平方米中央大堂,是无锡规格最高、规模最大的会议中心。开业首日,国际会议中心就迎来了重磅活动,2023第四届中国会展活动新技术新设备新服务展览会暨

“会展经济”迎来新机遇

会展业是城市对外开放的“窗口”。2010年,一路之隔的太湖国际博览中心投入使用,满足了无锡举办各类大型展览展示和活动的需要。2023世界物联网博览会、2023年亚洲击剑锦标赛、CFIC中花大会、2023锡马……在今年无锡会展业复苏强劲的大背景下,太湖国际博览中心持续保持着办展热度。

作为全市首个综合性国际会议中心、世界物联网博览会永久会址,无锡国际会议中心集“会、展、节、赛、演、宴”多功能于一体,与太湖国际博览中心互为呼应,补齐了板块举办大规模、高规格的会议活动硬件设施不足的短板,形成了会展产业集聚效应。太湖新城集团相关负责人介绍,国际会议中心试运营仅

中国会展跨界合作交流峰会在此举办。在本次“会展三新展”上,无锡国际会展产业园正式启动,将立足太湖国际博览中心、无锡国际会议中心、奥体中心、跆拳道网球中心等一批优质会展资源,构建“1”会展园核心引领、“3”大特色片区协同、“N”个会展支撑设施配套的发展格局。

当天,国际会议中心接受了金钥匙授牌授徽,成为江苏省首家加入金钥匙联盟的会议中心。太湖新城集团相关负责人介绍,国际会议中心在注重品质和服务的同时,倡导要让老百姓“用得舒适,走得进来”。前不久,在这里连演7场的舞台剧《冰雪奇缘》吸引了锡城数千位家长和小朋友前来观看,备受好评。明年还将举办公共艺术展等各类活动,吸引更多市民游客前来参观和体验,打造流量、品质、服务一流的“无锡城市会客厅”。

一月有余,就接待了如中华医学会烧伤外科学分会2023年学术年会、江苏省物流产业促进会年会、一汽解放2024商务年会等500人以上大型会议活动6场,2024年已预订大型活动超20场。现场的硬件设施与专业服务得到了各活动主办方的一致好评。

据悉,随着无锡国际会议中心的启用,以无锡国际会议中心、博览中心为主的会展片区与奥体中心、K11综合体相望,与地铁4号线、无锡硕放机场相连,“以会兴业、以展兴城”的各方流量加速集聚,形成会议与展览联动发展的优势区域,拉动产业引擎、提升城市能级、扩大国际影响力。

(晚报记者 蔡佳)



如何理解“网络安全” 听听高校学子怎么说

近日,2023年江苏省网络安全发展大会在无锡落幕。大会以“共建安全生态 共享数据价值”为主题,与会嘉宾聚焦国内网络和数据安全发展的最新趋势,交流和探讨了新技术新应用热点话题。其中,“太湖印记”2023全国大学生网络安全辩论赛作为本次大会重要活动环节,齐聚全国18所知名高校的辩手以辩会友。

由无锡市委网信办主办、江南晚报承办的太湖云享网络访谈节目,将目光聚焦参加本次辩论赛的高校学子们,一起来听听他们对网络安全的理解吧!

网络安全与生活息息相关

“网络安全与我们每个人的生活都息息相关。比如在购物的时候,不同的消费者在同一时间同一平台购买同一件商品,价格可能会有很大差别,这正是平台利用数据和算法对我们的消费偏好和财力进行个性化评估,‘大数据杀熟’严重侵害了消费者权益。”采访中,武汉大学学生罗颢表示,当人们在浏览网页新闻、刷社交软件的时候,会发现内容越来越单一和同质化,这正是大数据算法为人们织就的“信息茧房”,长此以往甚至会影响人们多向思考的能力。

对于“信息茧房”和“大数据杀熟”的现象,东南大

学学生徐明晖认为,推荐算法作为一种技术,本身是服务于人的,那么就要实现以人为本的原则。“互联网是在打破隔墙,但推荐算法却将人封闭在狭小的信息空间之中,隔绝了多元的信息来源和多元化的世界。这是我们必须避免的。”徐明晖表示,要突破“信息茧房”需要国家、企业、用户多方合作,在保障用户选择的同时,让用户拥有更多知情权。“大数据杀熟”行为则是企业在逐利的过程对用户权益的侵害,“目前,国家正在加强相关方面的政策制定和落实,相信未来的算法会为我们提供更好的便利。”

唤起更多人关注网络安全

“从本科到研究生,我都在学习关于网络安全的相关课程。我认为,网络安全对个人、对企业、对社会都有着非常重要的作用和价值。”采访中,广州大学学生付玮认为,在日常生活中信息泄露事件屡见不鲜,一旦发生个人信息泄露,将对个人财产造成损失,所以提升个人的网络安全意识尤为重要。上海交通大学学生王婉钰认为在互联网高速发展的当代,网络安全的重要性已经不言而喻。

“在网络安全保护方

面,我们需要采取更多的措施,比如法律层面和技术层面。”北京航空航天大学学生马兰博在搜集辩论素材时发现,在全球各地,信息泄露和网络攻击事件时有发生,“比如一些不法软件违规搜集个人信息,还有蠕虫病毒等等,都对我们的生活造成了困扰。”他认为,在网络技术日新月异的同时,网络安全所面临的挑战也越来越大,“我们期待通过这次赛事,唤起更多人对网络安全的关注。”

(毛岑岑/文 张轶伦/摄)

